



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Kultur und Sport

16. Juni 2023

Sitzung des Stadtrates am 28.06.2023

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Internationalen Kinderchorfestival

Vorlagen-Nummer: VII/2023/05801

TOP: 12.26

Antwort der Verwaltung:

- 1. Wie beurteilt die Stadtverwaltung die Resonanz des diesjährigen Internationalen Kinderchorfestivals? Inwiefern lässt sich eine Veränderung der Resonanz in den letzten 5 Jahren feststellen?**
- 2. Liegt der Stadtverwaltung eine Konzeption für das Internationale Kinderchorfestival vor? Wenn ja, wann wurde diese erstellt und der Verwaltung zur Verfügung gestellt? Kann diese dem Kulturausschuss zur Verfügung gestellt werden? Wenn keine Konzeption vorliegt, warum nicht und warum fordert die Verwaltung keine ein?**
- 3. Wie beurteilt die Verwaltung den Sachverhalt, dass das alle zwei Jahre stattfindende Kinderchorfestival jährlich mit 15.000 Euro gefördert wird? Stehen die so gebildeten Rücklagen laut Einschätzung der Verwaltung im angemessenen Verhältnis zur dargebotenen Veranstaltung?**

Eine Beantwortung erfolgt zur Sitzung des Stadtrats am 30.08.2023, da hierzu ein Gespräch mit dem Veranstalter sowie die Auswertung der Unterlagen erforderlich sind.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete für Kultur und Sport